
◆全体集約（前回比較）

7月平均 12月平均

1-1
敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整
頓されている。 3.6 3.6

1-2
児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組
が十分になされている。（環境面や経営計画での取り
組み等）

3.6 3.5

1-3 非常時・災害時を想定した準備が進められている。 3.7 3.7

1-4 施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている。 3.6 3.5

2-1 児童生徒は進んであいさつをしている。 3.3 3.3

2-2 児童生徒は落ちついて学習している。 3.4 3.3

2-3 児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。 3.5 3.5

2-4
意欲的な学習に向けての教材・教具の工夫がなされ
ていたか 3.6 3.6

2-5
児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がな
されている。 3.7 3.5

3-1 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。 3.6 3.6

3-2
学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営
がなされている。 3.6 3.5

3-3
学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情
報が発信されている。 3.5 3.5

3-4 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。 3.3 3.3

3-5 関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。 3.3 3.3

【1-1】

【1-4】

【2-1】

【2-2】

【2-5】

【3-1】

◆各項目のコメント　（原文のまま掲載しています。同様のご意見はまとめて掲載しています）

令和６年度 第２回学校評価に関するアンケート【保護者】
令和7年1月28日

大分大学教育学部附属特別支援学校

◆実施期間　12月9日～13日 ◆回収率　　88％（45/51名）

項目

・今回いただいた「附特だより」　毎学期もしくは、前期・後期の年２回欲しい！と思える内容でした。日々の様子は連絡帳で、行事は
ホームページで振り返ることができるのですが、学校の取組等もまとめていただけうと更に身近に感じらえれていいなと思いました。
・子どもたちが毎日楽しく通えていることが何よりも学校が最高の証です！ありがとうございます。
・修学旅行と校外宿泊は隔年と聞きました。どちらの行事も宿泊を伴うので先生方の負担は大きいとお思いますが、目的も違うもの
ですし、将来の生活のためにも校外宿泊は毎年実施を希望します。ご検討いただけると嬉しいです。
・喫茶をもう少し頻繁にオープンして欲しいです。他の校園の保護者や先生方にも利用してもらうとよいのでは？

１　学校の環境・安全

・植え込みもきれいに選定され、花壇もきれいになったと感じています。
・砂場や花壇の整理ができてよかったです。

・建物の老朽化を子どもが気にしている。

２　児童生徒・授業等

・個々で挨拶できない子もいるので、３にしています。

・個々の特性もあると思いますが、席につく、戻るように声かけ等をしていただけませんか。保護者が落ち着いて参観できな
かった。

・子どもの特性を理解してくださり、子どもの状況に合わせて対応してくださり、大変感謝しております。

３　教職員・学校体制

・いつも笑顔で元気になります。先生方のおかけで子どもたちも明るいです。

◆その他　お気づきの点
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■■大変よい、大いにそう思う ■■よい、そう思う

■■概ねよい、思う ■■改善の必要がある、思わない

12月
7月



1-1 1-2 1-3 1-4 2-1 2-2 2-3 2-4 2-5 3-1 3-2 3-3 3-4 3-5

回

答

数

敷地内の花壇
等は整備さ
れ、教室や廊
下は整理・整
頓されている。

児童生徒一人
一人に対する
健康・安全に
対する取組が
十分になされ
ている。（環境
面や経営計画
での取り組み

非常時・災害
時を想定した
準備が進めら
れている。

施設設備は児
童生徒の安全
面に配慮され
ている。

児童生徒は進
んであいさつ
をしている。

児童生徒は落
ちついて学習
している。

児童生徒は意
欲的に学習活
動に参加して
いる。

意欲的な学習
に向けての教
材・教具の工
夫がなされて
いたか

児童生徒の障
がいの状況に
合わせた合理
的配慮がなさ
れている。

教職員は笑顔
で積極的にあ
いさつをしてい
る。

学校運営・学
部運営は円滑
に行われ、組
織的な運営が
なされている。

学校ホーム
ページや情報
誌等により、教
育活動の情報
が発信されて
いる。

研究や授業実
践の成果が地
域に発信され
ている。

関係機関・地
域との連携に
積極的に取り
組んでいる。

小学部 17 3.7 3.6 3.9 3.6 3.3 3.4 3.6 3.7 3.6 4.0 3.7 3.6 3.5 3.4 3.6

中学部 17 3.7 3.6 3.8 3.7 3.5 3.5 3.7 3.7 3.6 3.6 3.5 3.5 3.4 3.5 3.6

高等部 11 3.5 3.3 3.4 2.9 2.9 2.8 2.9 3.1 3.1 3.0 3.1 3.2 3.1 3.1 3.1

全体 45 3.6 3.5 3.7 3.5 3.3 3.3 3.5 3.6 3.5 3.6 3.5 3.5 3.3 3.3 3.5

    ◆学部別集約

平均

◆学校より

・アンケートへのご協力をありがとうございました。
・10月のPTA除草作業では、ご都合のよい日に１５分以上程度の作業を行っていただきました。学校の環
境整備にご協力ありがとうございました。おかげさまで、校舎周辺がすっきりときれいになりました。
・「にじいろカフェ」は、高等部の作業学習 喫茶サービスの授業時間に開店します。日時をHPに掲載しまし
た。保護者の皆様も是非ご来店ください。
・学校の施設改修（トイレ）については、高額な費用がかかることから計画立てて順に行っていくようになり
ます。引き続き大学への要望、協議を進めていきます。
・その他、いただいたコメントにつきまして、改善すべき点は改善をしていきます。

2.0

3.0

4.0

1-1 敷地内の花壇等は整備され、教室や

廊下は整理・整頓されている。
1-2 児童生徒一人一人に対する健康・安

全に対する取組が十分になされている。

（環境面や経営計画での取り組み等）

1-3 非常時・災害時を想定した準備が進

められている。

1-4 施設設備は児童生徒の安全面に配慮

されている。

2-1 児童生徒は進んであいさつをしてい

る。

2-2 児童生徒は落ちついて学習している。

2-3 児童生徒は意欲的に学習活動に参加

している。
2-4 意欲的な学習に向けての教材・教具

の工夫がなされていたか

2-5 児童生徒の障がいの状況に合わせた

合理的配慮がなされている。

3-1 教職員は笑顔で積極的にあいさつを

している。

3-2 学校運営・学部運営は円滑に行わ

れ、組織的な運営がなされている。

3-3 学校ホームページや情報誌等により、

教育活動の情報が発信されている。

3-4 研究や授業実践の成果が地域に発信

されている。

3-5 関係機関・地域との連携に積極的に

取り組んでいる。

小学部 中学部 高等部 全体


